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TỔNG QUAN VỀ BÀI THI

	Bài
	Bài 1
	Bài 2
	Bài 3

	Tệp chương trình
	daonguoc.pas
daonguoc.cpp
	ocsen.pas
ocsen.cpp
	arithseq.pas
arithseq.cpp

	Dữ liệu vào
	daonguoc.inp
	ocsen.inp
	arithseq.inp

	Dữ liệu ra
	daonguoc.out
	ocsen.out
	arithseq.out

	Giới hạn thời gian
	1 giây/test
	1 giây/test
	1 giây/test

	Điểm
	30
	35
	35

	
	100


Hãy lập trình giải các bài toán sau:

Bài 1. Số đảo ngược
Cho số nguyên A biểu diễn trong hệ thập phân có dạng a1a2…aN-1aN. Ta gọi số nguyên A* mà biểu diễn trong hệ thập phân có dạng aNaN-1 …a2a1 (Có đúng N chữ số có nghĩa) là số đảo ngược của A. Ta có thể định nghĩa tương tự như trên đối với số đảo ngược của một số trong hệ nhị phân.

Yêu cầu: Cho trước số nguyên dương K. Hãy tìm số lượng các số nguyên không âm A thoả mãn   A ≤ K và biểu diễn trong hệ nhị phân của A và A* là hai số đảo ngược của nhau.

Dữ liệu vào từ file văn bản: ‘daonguoc.INP’ 

Số K (K≤1000)         

Dữ liệu ra ghi ra file văn bản: ‘daonguoc.OUT’
Số S là số lượng các số tìm được.

Ví dụ:

	daonguoc.INP
	daonguoc.OUT

	7
	5


                               (Giải thích: Với  K = 7 Ta tìm được 5 số, đó là các số: 0, 1, 3, 5, 7)

Bài 2. Ốc sên bò
Trong một dịp nghỉ hè về quê chơi, Minh thấy bọn trẻ đố nhau: Thả ốc sên xuống giếng sau đó theo dõi xem khi nào thì nó bò lên miệng giếng. Quy luật bò của ốc sên như sau: bỏ một con ốc sên xuống giếng, nó sẽ bò lên miệng giếng, ban ngày ốc sên bò lên một đoạn X, nhưng ban đêm, ốc sên bị tụt xuống một đoạn Y (trong lúc ngủ).
Yêu cầu: Cho biết độ cao của giếng. Hãy viết chương trình cho biết sau bao nhiêu ngày thì ốc sên sẽ bò lên đến miệng giếng.
Dữ liệu: Vào từ file văn bản OCSEN.INP gồm 1 dòng chứa 3 số nguyên dương 
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 cách nhau ít nhất một dấu cách, lần lượt là đoạn đường ốc sên bò được ban ngày, đoạn đường ốc sên bị tụt xuống ban đêm và độ cao của giếng.

Kết quả: Ghi ra file văn bản OCSEN.OUT một số nguyên duy nhất là số ngày mà ốc sên cần để bò lên đến miệng giếng.

Ví dụ:

	ocsen.inp
	ocsen.out

	5 1 6
	2


Bài 3. Dãy số
Cho số nguyên 
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 và 
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 dãy số, dãy số thứ 
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 đặc trưng bởi hai giá trị 
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 và 
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 với quy ước: dãy là vô hạn phần tử, phần tử đầu tiên là 
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 và mỗi phần tử bằng tổng của phần tử liền trước với 
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, nghĩa là dãy thứ 
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 có dạng: 
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Hãy xác định xem K xuất hiện trong bao nhiêu dãy.

Dữ liệu: Từ file ARITHSEQ.INP gồm N+1 dòng:
· Dòng 1: Hai số nguyên 
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· Dòng 2..N+1: dòng 
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ghi hai số nguyên 
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Kết quả: Ghi ra file văn bản ARITHSEQ.OUT một số nguyên duy nhất là số lượng dãy số nhận 
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 là phần tử.

Ví dụ:

	ARITHSEQ.INP
	ARITHSEQ.OUT
	Giải thích

	3 10

2 4

1 4

1 3
	2
	Có 3 dãy số tương ứng là:
2, 6, 10, 14, 18, …

1, 5, 9, 13, 17,…

1, 4, 7, 10, 13, …

Số 10 xuất hiện trong 2 dãy


---------------------- HẾT ----------------------
ĐỀ CHÍNH THỨC
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